

ОТЗЫВ

научного руководителя кандидата архитектуры, доцента Монастырской Марины Евгеньевны о соискателе ученой степени кандидата архитектуры Песляк Оксане Александровне,

представляющей диссертацию на тему:

«Градостроительное планирование крупных урбанизированных территорий (на примере

Санкт-Петербургской агломерации и Приневского урбанизированного региона)»

по специальности: **2.1.13. – Градостроительство, планировка сельских**

населенных пунктов (архитектура).

Сфера научных интересов Песляк Оксаны Александровны, а именно: градостроительное планирование территорий и поселений как метод градостроительной деятельности, - определилась достаточно давно. Дипломный проект, выполненный ею в 2007 г. и защищенный с оценкой «отлично», был посвящен функционально-планировочной реорганизации группы кварталов Адмиралтейского района Санкт-Петербурга. Отличную оценку и рекомендацию к представлению в Диссертационный совет Д 212.223.05 при СПбГАСУ получила в ходе Государственной итоговой аттестации по результатам обучения в аспирантуре на кафедре градостроительства (2018 г.) выпускная квалификационная работа О. А. Песляк на тему «Градостроительное планирование крупных урбанизированных территорий (на примере Санкт-Петербургской агломерации и Приневского урбанизированного региона)». Этот результат не случаен. Прохождение преддипломной практики и стажировки в НИПЦ Генерального плана Санкт-Петербурга, дальнейшая восьмилетняя работа в качестве ведущего специалиста Отдела размещения сведений ИСОГД Центра информационного обеспечения градостроительной деятельности при Комитете по градостроительству и архитектуре Правительства Санкт-Петербурга позволили Оксане Александровне практически оценить недостатки отечественной системы градостроительного планирования, выявить проблемы и издержки ее функционирования, осознать актуальность научного осмысления этих проблем и издержек, проинтуировать направления их разрешения и компенсации. Таким образом, О. А. Песляк задумала выполнить научную работу на тему, которой она владеет свободно, и с этой задачей она, несомненно, справилась.

В процессе подготовки диссертации О. А. Песляк проявила инициативность и самостоятельность в постановке научно-исследовательских и научно-практических задач, профессиональную компетентность, организованность и творческую зрелость при их решении, а также высокие трудоспособность, обучаемость и целеустремленность.

Основные итоги работы опубликованы в 11-ти печатных трудах, доложены на 2-х конференциях, представлены в двух Инновационных предложениях РААСН по Отделению градостроительства (2017 г. (в соавторстве с М. Е. Монастырской), 2018 г. (в соавторстве с М. Е.

Монастырской, В. В. Гундлах). Особый интерес представляют выводы исследования и сформированные на их основе практические рекомендации, получившие признание петербургских градостроителей и внедренные в проектную и преподавательскую практику: 4 акта о внедрении результатов работы подтверждают этот тезис. Речь идет, в первую очередь, об использовании ряда положений диссертации разработчиками обосновывающей части проекта «Генерального плана Санкт-Петербурга до 2050 года» (Управление Генерального плана и стратегического развития Санкт-Петербурга СПб ГКУ «НИПЦ Генерального плана Санкт-Петербурга»).

С сентября 2018 г. по настоящее время О. А. Песляк работает старшим преподавателем кафедры градостроительства СПбГАСУ, выполняя с 2019 обязанности Ученого секретаря кафедры.

Годы профессионального общения с Оксаной Александровной позволяют мне охарактеризовать ее как ответственного, креативного, трудолюбивого, оптимистичного и глубоко порядочного человека. Эти качества уже оценены по достоинству и коллегами по градостроительному цеху, и сотрудниками СПбГАСУ, и студентами.

Считаю, что Песляк Оксана Александровна полностью подготовлена к научной, научно-практической и преподавательской деятельности в сфере градостроительства и заслуживает присвоения ученой степени кандидата архитектуры по специальности: 2.1.13. — Градостроительство, планировка сельских населенных пунктов (архитектура).

Научный руководитель:

кандидат архитектуры, доцент,
советник РААСН,

Почетный архитектор России,

доцент кафедры архитектурного проектирования

ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский

государственный архитектурно-

строительный университет»

Монастырская Марина Евгеньевна

Монастырская Марина Евгеньевна
Адрес: 190005, Санкт-Петербург,
2-я Красноармейская ул., д. 4, оф. 508-А
Телефон: +7 (812) 575-05-10
E-mail: rector@spbgasu.ru



Подпись Монастырской М.Е.
ЗАВЕРЯЮ
начальник управления кадров
СПбГАСУ
« 8 » ноября 20 21 г.